
Zápis 

z 13. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 6.11.2024 v 16.00 hod. na obecním 

úřadě č.p. 151 

Přítomno 5 členů zastupitelstva, dle prezenční listiny, 2 omluveni 

1. Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

2. Schválení programu 

3. Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území 

Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Jablunkovsko a Třinecko 

4. Výsledek výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „II. pořízení nového 

multifunkčního automobilu pro obslužnost obce Horní Lomná“ 

5. Smlouvy na zimní údržbu s objednateli 

6. Různé 

• Kontrola usnesení z minulého zasedání 

• Podpis smlouvy se společností Nevajgluj a.s. 

• Podpis a schválení projektu – Místní energetické koncepce 

• Tělocvična v Dolní Lomné 

• Informační zmínka o proběhlých pracích v obci 

• Podnět Dalibora Smetany – bezplatná právní poradna pro občany obce 

7. Přijetí usnesení, závěr 

Ad. 1 Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

Předsedající Kamil Kawulok navrhl určit ověřovatele zápisu Radka Martynka a Dalibora Smetanu, do 

návrhové komise Davida Wolného a Mariana Kohuta a zapisovatelkou Evu Wolnou. K návrhu nebyly 

vzneseny žádné protinávrhy. 

Hlasování: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 13.1. bylo schváleno. 

Ad. 2 Schválení programu 

Starosta přednesl program jednání, který byl doplněn o body v různých. K programu nebyly vzneseny žádné 

připomínky. 

Hlasování za přijetí programu: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 13.2. bylo schváleno. 

 

 

 

 



 

 

Ad 3. Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území 

Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Jablunkovsko a Třinecko 

 

Moravskoslezský kraj zřizuje pro obec linkovou dopravu, po deseti letech letos otevírá výběrové řízení na 

nového autobusového dopravce. Moravskoslezský kraj hradí 90% kompenzace za veřejnou službu 

v přepravě cestujících dopravci provozující veřejnou linkovou osobní dopravu, obce hradí 10 % z výše 

zmíněného a tento finanční příspěvek je i předmětem smlouvy. Pro rok 2025 připadá obci Horní Lomná 

podíl na financování ve výši 29 960 Kč. 

 

Hlasování pro podpis Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území 

Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Jablunkovsko a Třinecko:  

Pro 5, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 13.3. bylo schváleno. 

Dále místostarosta Dalibor Smetana přichází s myšlenkou přejmenování některých autobusových zastávek, 

které mohou být pro turisty matoucí. Jedná se zejména o autobusovou zastávku Koupaliště, kde je název 

zavádějící a turisté, kteří danou oblast neznají, se domnívají, že se zde koupaliště skutečně nachází. 

Zastupitelé se shodují, že je třeba tuto problematiku řešit v následujících jednáních, ale ještě před tím je 

potřeba zjistit potřebné informace nutné k přejmenování autobusových zastávek, kdo se tím zabývá, co 

všechno to obnáší. Starosta zmínil, že obec Mosty u Jablunkova nedávno řešila podobný problém a bude 

dobré se zde inspirovat. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 13.12. bylo schváleno. 

 

Ad. 4. Výsledek výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „II. pořízení nového 

multifunkčního automobilu pro obslužnost obce Horní Lomná“ 

Starosta informuje o vyhlášení veřejné zakázky, schválení a rozeslání žádostí o cenovou nabídku 3 firmám. 

Doručeny byly 2 nabídky: 

1. Auto KP Plus s.r.o. Liberec s nabídkovou cenou 695 323 Kč bez DPH 

2. Autobond Group a.s. Třinec s nabídkovou cenou 685 475 Kč bez DPH 

 

Kritériem pro výběr vhodného uchazeče by měla být nejnižší nabídková cena, nicméně byly zjištěny zásadní 

rozdíly v nabídce příslušenství a dalšího vybavení k automobilu. Nabídka Auto KP Plus s.r.o oproti nabídky 

Autobond Group a.s. zahrnovala navíc toto vybavení: zadní kamera, hliníková kola, asistent sjezdu do 

kopce, tempomat. V konečném důsledku se nabídka s vyšší cenou od Auto KP Plus s.r.o jeví o mnoho 

výhodnější, než uchazeč s nižší nabídkovou cenou Autobond Group a.s. 

Místostarosta Dalibor Smetana se snažil ujednat s vítězným uchazečem možné poskytnutí vybavení, 

konkrétně hliníková kola, ale vedení firmy to neschválilo.  

Zastupitelé se jednoznačně shodli na významném rozdílu ve vybavení, a tudíž by bylo nehospodárné vybrat 

nabídku sice s nižší cenou, ale v konečném důsledku nevýhodnou. 

Z tohoto důvodu starosta navrhuje zrušit tuto veřejnou zakázku a vyhlásit novou s rozšířeným požadavkem 

na vybavení a příslušenství k automobilu. 

 

Hlasování pro zrušení výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem II. pořízení nového 

multifunkčního automobilu pro obslužnost obce Horní Lomná: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č.13.9. bylo schváleno 



 

Hlasování pro vyhlášení výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem III. Pořízení nového 

multifunkčního automobile pro obslužnost obce Horní Lomná a zvolení výběrové komise ve stejném složení 

jako minule: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0. 

 

Usnesení č. 13.4. bylo schváleno. 

 

Ad. 5 Smlouvy na zimní údržbu s objednateli 

 

Předmětem těchto smluv je zimní údržba, konkrétně plužení sněhu příjezdových cest a parkovišť v zimním 

období 2024-2025. Objednatel se zavazuje uhradit obci za provedené práce v souladu s touto smlouvou 

fakturu vystavenou po skončení zimního období. 

 

Hlasování pro schválení smluv na zimní údržbu: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

 

Usnesení č. 13.5. bylo schváleno. 

 

 

Ad. 4 Různé 

 

Kontrola usnesení z minulého zasedání 

Z minulého zasedání vzniklo 6 bodů k řešení: 

 

Obecní hřbitov: Byl instalován nový vodní zdroj na hřbitově, náklady na tuto dodávku a montáž činily 

32 700 Kč. Tento úkol splněn, zastupitelé berou na vědomí. 

Usnesení č. 13.10. bylo schváleno 

 

Instalace erbu na mostní konstrukci – zastupitelé jednali o místě umístění erbu – doprostřed nápisu Horní 

Lomná, případně před nápis Horní Lomná. Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 13.13. bylo schváleno 

 

Poptávat novou posypovou techniku – starosta s místostarostou navštívili firmu ve Frenštátě pod 

Radhoštěm, která vyrábí příslušenství k automobilu Toyota Hilux. V nabídce mají nástavbová elektrická 

rozmetadla, která lze připevnit montáží na korbu automobilu. Starosta zjišťoval spokojenost s touto výbavou 

v okolních obcích, kde majitelé mají s touto technikou dobré zkušenosti. Tento sypač na Hiluxe by vyšel na 

233 300 Kč. 

Hlasování pro pořízení nového sypače: Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

Usnesení č. 13.6. bylo schváleno. 

 

Žádost manželů Holešových –  Tento bod se dále odkládá  

Usnesení č. 13.14. bylo schváleno. 

 

Umístění odvodňovacích žlabů – tento bod je vyřešen, odvodňovací žlaby byly instalovány firmou 

Lesostavby a.s. a celkové náklady na dodávky a práce činily 57 853 Kč.  

Zastupitelé berou na vědomí. 

 Usnesení č. 13.11. bylo schváleno. 

 

Nájemní smlouva s majitelem pozemku parc. č. 1923/6 – Tento bod se dále odkládá 

Usnesení č.13.15. bylo schváleno. 

 

 

 

 



Podpis smlouvy se společností Nevajgluj a.s. 

Jedná se o společnost zabývající se odpadovou koordinací a omezení dopadu vybraných plastových výrobků 

na životní prostředí. Tento systém NEVAJGLUJ a.s. je podle zákona o jednorázových plastech povinen 

hradit obcím ČR náklady spojené s úklidy, provozem odpadkových košů a dalším nakládáním s odpady 

z tabákových výrobků (nedopalky). Podobný systém již obec zavedený má, jedná se o EKO-KOM as., 

společnost, která nám posílá odměny za vytříděný odpad v obci. 

 

Hlasování pro podpis Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků:  

Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

 

Usnesení č. 13.7. bylo schváleno. 

 

 

Podpis a schválení projektu – Místní energetické koncepce SOJ II Obec Horní Lomná 

Jedná se o povinný dokument, jehož obsahem jsou studie úspor na budovách, možností zdrojů energie – 

fotovoltaika, větrné elektrárny apod. Projekt vyřizovalo Sdružení obcí Jablunkovska a byl financován 

z prostředků Evropské unie a Národního plánu obnovy. Celkové náklady na tento projekt činily 3125 Kč. 

Starosta dále informuje o studii vodní elektrárny, využití potenciálu vody protékající přes splav u řeky 

Lomné v oblasti čistírny odpadních vod v obci. Jednalo by se o 5 kaskadovitých turbínek, malých elektráren. 

Tento projekt je ale bez dotace nenávratná investice, zároveň by bylo potřeba přesvědčit CHKO a Povodí 

Odry. 

Hlasování pro podpis a schválení projektu – Místní energetická koncepce SOJ II Obec Horní Lomná: 

Pro 5, proti 0, zdrželi se 0 

 

Usnesení č. 13.8. bylo schváleno. 

 

 

Tělocvična v Dolní Lomné 

 

Starosta se telefonicky kontaktoval se zastupitelem p. Ondřejem Štefkem, který vylíčil problémy spojené 

s přípravou studie, jako podklad pro projektovou dokumentaci. Problém vidí v časovém vytížení zhotovitele 

studie. Starosta se nabídl, že zajede za zhotovitelem studie a pokusí se vykomunikovat urychlení celé 

záležitosti. Nakonec potvrzeno p. Štefkem zhotovení studie do konce týdne. Zastupitelé se shodli na tom, že 

obec Dolní Lomná by měla vynaložit větší úsilí pro posun v této věci, jsme ochotni pomoct v urychlení 

celého procesu výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumentace. Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 13. 16. bylo schváleno. 

 

 

Informační zmínka o provedených pracích v obci 

Starosta informuje zastupitelé o provedených pracích, které proběhly v nedávné době: 

• vybagrování potoka Suchý,  

• dokončila se cesta do oblasti Dolina,  

• dodělává se plot u ČOV (70% latí, které zbyly z oplocení u č.p. 128, zbytek dokoupeno, pletivo 

nové, sloupky a konstrukce opraveny našimi zaměstnanci) 

• Výměna okapu u bytového domu čp. 128, svody z okapů do beček, instalace topných kabelů, 

celoplošné přišroubování krytiny střechy, která vlivem větru byla poničená – investice 129 500 Kč 

• Na hasičské zbrojnici – probourání příčky z panelů, osazení dveří, nová elektřina, kanalizace, nové 

podlahy v garážích 2 a 3 

 

Dále starosta informuje o výsadbě stromů s názvem Alej života – dotační projekt by měl být schválen 

v zastupitelstvu Moravskoslezského kraje v prosinci. Výsadba se plánuje na jaře 2025.  

 



Informuje také o připravovaném dokumentu – natáčení s pamětníky Horní Lomné, které se uskuteční dne 

13.11.2024 v prostorách penzionu Buldoček.  

 

Podnět Dalibora Smetany – bezplatná právní poradna pro občany obce 

Zastupitel Dalibor Smetana přichází s nápadem zřídit pro občany obce bezplatnou právní poradnu. Je třeba 

zjistit podmínky a okolnosti této služby.  

Zastupitelstvo bere na vědomí 

Usnesení č. 13.12. bylo schváleno. 

 

Dále zastupitel David Wolny přichází s nápadem zkrášlení zídky pod hřbitovem, mohla by se vyčistit a 

případně pomalovat.  

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 13.17. 

 

 

Ad. 7 Přijetí, usnesení, závěr 

 

Zastupitelstvo obce přijalo usnesení z dnešního zasedání, starosta poděkoval za účast a zasedání ukončil. 

V Horní Lomné, dne: 7.11.2024 

Zapsala: Eva Wolná 

 

Ověřovatelé:  

………………………..  …………………………. 

Radek Martynek   Dalibor Smetana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

USNESENÍ 

z 13. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 6.11.2024 v 16.00 hod. na obecním 

úřadě v Horní Lomné č.p. 151 

Zastupitelstvo obce 

1. Schvaluje: 

13.1. Ověřovatele dnešního zasedání Radka Martynka a Dalibora Smetanu do návrhové komise Mariana 

Kohuta, Davida Wolného, zapisovatelku: Evu Wolnou. 

13.2. Program dnešního zasedání a doplnění o body v různých 

13.3. Podpis Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území 

Moravskoslezského kraje veřejnou linkovou dopravou – oblast Jablunkovsko a Třinecko 

13.4. Vyhlášení nového výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem III. Pořízení nového 

multifunkčního automobile pro obslužnost obce Horní Lomná a zvolení výběrové komise 

13.5. Smlouvy na zimní údržbu komunikací a parkovišť 2024-2025 

13.6. Pořízení nástavbového elektrického rozmetadla (sypače) za vozidlo Toyota Hilux 

13.7. Podpis Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků se společností 

Nevajgluj a.s. 

13.8. Podpis a schválení projektu – Místní energetická koncepce SOJ II Obec Horní Lomná 

 

2. Neschvaluje 

13.9. Původní výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem II. pořízení nového 

multifunkčního automobilu pro obslužnost obce Horní Lomná 

 

3. Bere na vědomí 

13.10 Instalaci nového vodního zdroje na hřbitově 

13.11. Umístění odvodňovacích žlabů 

13.12. Dále řešit bezplatnou právní poradnu pro občany obce 

 

 

4. Ukládá: 

13.12. Přejmenování některých autobusových zastávek 

13.13. Instalaci erbu obce vedle nápisu na mostní konstrukci v lokalitě Doubrava 

13.14. Dále řešit žádost manželů Holešových - jaro 2024 

13.15. Nájemní smlouva s vlastníkem pozemku p.č. 1923/6 

13.16. Dále řešit rekonstrukci tělocvičny v Dolní Lomné 

13.17. Zkrášlení zídky pod hřbitovem 

 

 

 

 

Návrhová komise: 

 

Marian Kohut……………………………….  David Wolny ……………..………………….. 

 

 

Kamil Kawulok, starosta………………………  Dalibor Smetana, místostarosta……………….. 


